



Защото всеки отпечатък
трябва да бъде шедьовър

DuploFLEX® ръководство

Решения за перфектни печатни
резултати.

„Smart Bonding“ за Флексо

Помощни средства за перфектен монтаж на печатните форми.

Основна част при “Smart Bonding” (интелигентно залепване) за флексопечат е DuploFLEX® Toolbox. Всеки един инструмент от кутията Ви помага да постигате перфектни монтажни резултати с минимум усилия. Праймера и почистващият препарат са класифицирани като опасни материали и поради това се поръчват отделно от кутията за инструменти.



Почистващ препарат

От изключителна важност по време на монтажа е повърхностите да бъдат качествено почистени. За да се осъществи възможно най-доброто залепване на клишепласта и клишето, трябва да се премахнат всякакви следи от мазнини, прах и мастила, като по този начин Вие ще си осигурите гладко протичане на печатния процес. Преди да започнете монтажа, хубаво почистете както печатния цилиндър, така и клишето с изопропанол.



Шпатула

Използвайки шпатулата на Lohmann, Вие постигате перфектен монтаж, без образуване на мехурчета. Уверете се, че притискате равномерно, особено по ъглите.



Праймер

Краищата на клишетата могат да бъдат обработени с праймер, така че да се увеличи лепилото по ръбовете и по този начин да се избегне така наречения "edge lifting". Клишето трябва да бъде почистино от прах, мазнина или други замърсявания преди монтаж, като се използва подходящ разтворител (за предпочитане е смес от изопропанол и вода). За да се постигне възможно най-силна адхезия, повърхностите трябва да бъдат подсушени, преди да се монтира клишето.



Валяк

Благодарение на валяка произвеждан от Lohmann, Вие можете да залепите клишето, без да образувате мехурчета. За сигурен и качествен монтаж, без мехурчета, използвайте валяка, за да предотвратите отлепване или повреда на клишето. Уверете се, че сте приложили достатъчно силен натиск върху клишето и клишепаста, особено по краищата им.



DuploFLEX® 3115

Краищата на клишета понякога се залепват допълнително с едностранно залепваща лента, за да се предотврати отлепянето на ъглите им, при дълги тиражи. Отлепянето също така може да се получи и от неправилната предварителна обработка (почистването) на клишето. Най-лесният и сигурен начин за предотвратяване на повдигането е с лентата DuploFLEX® 3115.



www.lohmann-fl-experts.com

